

**MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLADÁSÁÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égész évre 10.20 P
Fél évre 9.60 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötetplomb-űző
Telefonszám: 141.

A Nagykőrösi-utcai kábel égése miatt ma délelőtt két óra hosszáig nem volt villanyáram a város belterületén

Az áramszolgáltatás szünetelése óriási károkat okozott az ipari üzemekben

A villanyáramfogyasztókat ma reggel 9 óra körül kellemetlen meglepetés érte. A villanylámpák egyik percről a másikra kialudtak és hirtelen leállították a villanyerőre berendezett motorok is. Az első pillanathon mindenki azt hitte, hogy rövidzárlatról vagy csak kisebb bajról van szó, később azonban, mikor egymásután multak a felőrák anélkül, hogy a motorokat az áram megindította volna, az ipari üzemekben percről-percre magasabb fokra hágt az áramszünet.

Tizenegy órákor többszöri próbálkozás után végre újra megindult az áramszolgáltatás, ekkorra azonban a szünetelés már igen jelentékeny károkat okozott. Nagy zavart kellett számlálni más üzem között a Kecskeméti Lapok nyomdájában is, ahol

a villanyal dolgozó szedő- és nyomógépek két óra hosszáig át kihasználhatatlanul, munka nélkül voltak kénytelenek állni.

Az áramszolgáltatásban beállott váratlan szünetelés az okozta, hogy a Nagykőrösi-utcan, a Tóth-gyógyszertártól a Beretvás sar-

káig vezető villanykábel begyulladt és elégett. A hibát a villanytelepen azonnal jelezték a készülékek és az automatikus működésre berendezett üzem önmagától leállt.

A kábel gyulladását valószínűleg törés vagy repedés okozta,

ami annál is inkább előfordulhatott, mert a vezeték már több mint 30 éve áll szolgálatban és a föld alatt, a nedves talajban érthetően megrezte a felette elvonult hosszú idő különféle káros hatásait.

A bajon úgy segítettek, hogy a régi kábellel párhuzamosan haladó új pótkábelre vezették át az áramot és mindaddig, amíg ezt a munkát befejezték, az összes kábelvezetéseken.

az egész városban szüneteltetni kellett az áramszolgáltatást.

Ilyenformán ma délelőtt csak ott használhattak villanyáramot, ahol légi hálózat van. A város egész belterülete, tehát Kecskemétnek az a része, amely az ipari üzemek túlnyomó részét magában foglalja, két órán át villanyáram nélkül állott.

Az üzenem kívül helyezett gyorsvonatokat csak májusban állítja vissza a MÁV

Március 28-án két új helyiérdekű vonatpár indul meg Kecskeméten

Az utóbbi napokban ismeretlen forrásból az a hír terjedt el Kecskeméten, hogy a decemberben leállított gyorsvonatokat március 27-én újból üzembe helyezik a MÁV. A hír napról-napra erősebben tartotta magát és Kecskeméten annál is inkább jóleső érzéssel vették tudomásul, mert mint ismeretes, a két gyorsvonatpár megszűntelése talán az összes vidéki városok közül Kecskemétet érintette legerzekényebb módon, úgyannya, hogy a város törvényhatósági bizottsága több alkalommal közgyűlési határozattal is szüneteltetést látta annak, hogy az államvasutak igazgatóságát jobb belátásra próbálja bírni.

A Kecskeméti Lapok szerkesztősége illeté-

kes helyen utána nézett a dolognak és teljesen informált forrásból az a felvilágosítást kapta, hogy a gyorsvonatokat márciusi visszaállításáról szóló híresztelés egyszerűen kóholyman. Ilyen kelti határidőn belül szó sines a gyorsvonatok üzembe helyezéséről és erre csak május folyamán kerülhet sor.

Két új vonatpárt mégis kap azonban Kecskemét még márciusban, igaz ugyan, hogy csak a helyiérdekű vonalakon. F. hó 28-tól kezdve üzembe helyezik azt a vonatot, amely Tiszazugra 9 óra 30 percekor indul és 12 óra 38 percekor érkezik vissza, valamint azt a vonatot, amely Fülöpzsállásra 3 óra 30 percekor indul és 21 óra 13 percekor érkezik.

A borközraktár közgyűlése határozatképtelenség miatt elmaradt, de a jelenlevők megállapították, hogy aránylag csekély összeggel szánálni lehetne a vállalatot

Április 1-én küldöttség fogja kérni a földmívelésügyi minisztert az államsegély folyósítására

A borközraktár nagy érdeklődéssel várt közgyűlést ma délelőtt 10 órára hívták össze. A közgyűlés határozatképtelenség miatt elmaradt, a megjelentek azonban megbeszélésre ültek össze s behatóan megvitatották azokat az anyagi problémákat, amelyek a vállalatot akadályozták abban, hogy működését az eredeti elgondolásnak megfelelően fejthesse ki.

Megállapították, hogy a borközraktárt aránylag csekély összeggel lehetne szánálni és ha a földmívelésügyi minisztérium részéről sikerülne megszerezni annak az anyagi támogatásnak egy hányadát, amelyre vonatkozólag különben határozott ígéret is hangzott el, a vállalat minden baj nélkül, zavartalanul

tudná rendezni zillát ügyeit. A megbeszélésen elhatározták, hogy április 1-én öttagú küldöttséggel keresik fel a földmívelésügyi minisztert és újra kérelmezni fogják, hogy az államsegély folyósításával biztosítsa nem nagy összegű követeléseit a nehéz helyzetben levő szőlősgazdáknak, akik önhibájukon kívül jutottak abba a helyzetbe, hogy a borközraktárban elhelyezett borkészletükért pénzüket nem tudják megkapni.

A megbeszélés résztvevői optimista hangon ítélték meg a helyzetet és kifejezték azt a béli reményükné, hogy a küldöttség méltányos befutásra fogja bírni a minisztert.

Gyümölcsfaápolási tanfolyamokat rendez Kecskeméten a földmívelésügyi minisztérium

A földmívelésügyi miniszter ma leírathat értesítette Zimay Károly polgármestert, hogy a tavasz folyamán Kecskeméten két gyümölcsfaápolási tanfolyamot is rendez.

Az első tanfolyamot a legfőmegeszebben előforduló gyümölcsfajtaik elvirágzása után, a másodikat pedig ezt követőleg három hét múlva tartják meg. Mind a két tanfolyam két napig tart. A tanfolyamok költségeit a minisztérium fedezi.

Kecskeméten is lehet kapni Zeppelin-bélyegeket

Eckener kapitány vezetésével vasárnap reggel érkezik meg Budapestre a Graf Zeppelin. A léghajó március 25-én 12 órákor határárs repülőútra indul az ország felett és ez alkalommal leveleket és levelezőlapokat is visz Debrecen, Nyíregyháza, Szeged, Pécs, Kaposvár, Szombathely és Szekesfehérvár városokba, illetve azok fölé, ahol a postaszakot le fogja dobni.

A posta ebből az alkalomból egy pengő és kétpengős Zeppelin-bélyegeket bocsátott ki, amelyeket március 29-ig árusítanak. Az egyik bélyegző rajza a léghajót és néhány repülőgépet, a másik pedig az országház felett elrepülő Zeppelin ábrázolja. A magyarországi körrepülés feladott levelezést „A Zeppelin Magyarországi Körrepülése 1931.” felirattal, kékszíni bélyegzőnyomattal látja el a magyar posta. A levélküldeményeket legkésőbb 29-én a csepeli alkalmi postahivatálnál lehet feladni. A bélyegeket a mai naptól kezdve már Kecskeméten is kaphatók.

Az Ipartestület közgyűlése

Az Ipartestület f. hó 25-én, szerdán délután 2 órákor, határozatképtelenség esetén 3 órákor tartja évi rendes közgyűlést a közölt tárgyszorozattal, melyen előjárásági és bizottsági tagok választása is szerepel. A választás igen élénknek ígérkezik. Az ifjú iparosnemzedék köréből két csoport titkos szavazás elrendelését kérte, mert a mintegy 450 önálló iparos számú 40 törpe szakma (köztük számos új iparág), szerintük a jelölés alapján nem jut megfelelő képviselőre.

Ország—Világ

Károlyi Gyula gróf külügyminiszter meglátogatta Mussolinét és az olasz királyt, aki az olasz koronarend nagyköveteként tüntet ki. — Március 29-én reggel érkezik Budapestre a Graf Zeppelin, mely körül fogja reptülni az országot. — A posta és a rádiótársaság meggyezett egy 150 kilóvattos leadállomás létesítésében. — Apponyi Albert gróf szerint Franciaország rokonszenve növekedőben van Magyarország iránt. — A dohánytermékek a termelési terület fejlesztését és az értékesítés megszervezését sürgetik. — Szászcer címet tart nyilván a budapesti Nemzetközi Vásár irodája. — Tizenháromezer pengő eliskáztatással vádolja az ügyészség Zavaros szekesfehérvári polgármestert. — Az idén megvalósul a magyar óceánrepülési terve.

A németországi vámunio-szerződés következtében a két ország közötti árucserében sem beviteli, sem kiviteli vámokat nem szednek. — Angliában kiköltött a világ leggyorsabb vonata, hat ember meghalt. — A bécsi esküdttség 7:5 arányban felmentette a gyilkossággal vádolt Bauer Gusztávot. — Mussolini 1936. végéig biztosítottattnak látja a béket.

Kecskeméten lesz Schütz: Máté-passiójának első magyarországi előadása a zeneiskola klasszikus estjén

A német zeneművészet *Bach, Händel, Mozart, Beethoven* és *Wagner* művészetét kivirágzóttá diadalmas fájának egyik legmélyebből fakadt gyökere *Schütz*: Henrik. Ez az iránymutató és út-törő mester az olasz zene kultúra kincseinek teljes birtokában, valójában idegen muzsika vértetével tudta megtalálni nemzete egyéni hangját és így szerezte ugyanaz, ami 300 év után nálunk *Bartók*nak vagy *Kodály*nak, akik a modern zeneművészet legkifejezőbb formájában, eszközeiben és stílusában a magyar nép lelkét szölkáltatték meg.

Schütz: Henrik termékeny életének egyik legmegragadóbb hatású alkotása a *Máté-passió*, s zombat este kerül bemutatásra Kecskeméten — Magyarországon először — a városi zeneiskola hangversenyén, a sok sikert aratott és magas feladatokra képesített vegyeskar interpretálásában. Ez a mű, amelynek teljes címe: *Historia des Leidens und Sterbens unsers Herrn und Heilandes Jesu Christi nach dem Evangelium St. Matthäus*, a maga nemében páratlan alkotás és a 81 éves művész legkifejezősülzöttabb, legmaradandóbb értékű munkája. A dramatizált megoldás tökéletességét bámolhatjuk ebben a passzióban, amelynek melegevénedik a krisztusi tragédia és megszölköl minden személy a maga igaz hangján. Krisztus szavában a méltóság, Péterében a remegő bizonytalanság épűgy felismerhető, mint a tömeg-jelenetekben a események minden mozzanata, az áhítat megzendülése vagy a gűny felkacagása. Az utolsó akkordokban a zöm mester szinte az örök-kévalósággal új érintkezésbe és esodálatos vizió jelenik meg a hallgatóság előtt.

A zeneiskola vegyeskara a karácsonyi szűnet óta szívvel-lelékkel próbálja a Máté-passiót, hogy

minden szépségét érvényre juttassa a kecskeméti közönség előtt. Örömei látjuk a próbán *Vásárhelyi Zoltán* karnagy elmélyedésének és fardhatatlan kitarításának meglepő eredményét. Azt a körülményt, hogy a mű német nyelven kerül bemutatásra, a *Kecskeméti Lapok* munkatársának *Vásárhelyi Zoltán* az alábbiakban világítottá meg:

Schütz muzsikája elválaszthatatlan kapcsolatban áll magával a szöveggel, *Wortgeborene Musik*, ahogy a zenekritika megállapítja. A leghűségesebb fordítás sem adhatja vissza az odon német nyelvi szímet, zenésőt. A melódia is elvesztené a talajt lába alól, ha megfosztaná eredeti szövegtől. Alttalában világszerte elfogadott ma már az az irányzat, amely a remekműveket eredeti nyelven tolmácsolja, mint ahogy a *Psalmus Hungaricus*-t Hollandiában is magyar szöveggel adják elő és a világhírű *Bakule*-cseh kórus *Kodály* dalait magyar nyelven éneklé a világ minden államában. De hiába is énekelnek a Máté-passiót magyarul, az a magyar kultus meg nem lenne magyar dalkultus. A magyar dalkultus magyar szerzők műveinek műsora tüzése és ebből a kultusból a zeneiskola a múltban is kivette a maga részét és a jövőben is ki fogja venni. Örvendestelen tapasztaljuk egyébként, hogy a német nyelven való éneklés milyen jótékonyan fejleszti a növendékek nyelvérzékét. Az, amit a nyelvtan tanít számukra, elhalványulhat emlékezetükben, de a *Schütz*-melódia a szöveget is sokaknak egész életére megörzi.

A nagy érdeklődéssel várt zeneiskolai klasszikus est szombaton este 8 órakor lesz a Tisza István-kollégium dístermében. *Schütz*: Máté-passióján kívül *Händel, Bach* és *Mozart* művei szerepelnek a klasszikus est műsorán.

Jávor Józsefet, a Társadalombiztosító Intézet sikkasztó tisztviselőjét tegnap elfogták Budapesten

A főkapitányságon őrizetbe vették és az éjszakai vonattal Kecskemétre szállították

A *Kecskeméti Lapok* vasárnapi számában részletesen megírtuk, hogy a rendőrség országos körözését rendelté el *Jávor József*nek, aki mint a Társadalombiztosító Intézet kecskeméti kirendeltségének elnöke, láppenzutalványokat hamisított és ilyen módon 3000 pengőt elcsikasztott.

Jávor körözése sikerrel járt, amennyiben a budapesti főkapitányság detektívjei kinyomozták, hogy Budapesten a Dob-utca 27. számú házban lakik. Tegnap délelőtt kimentek laká-

sára és előállították a főkapitányságra, ahol nyomban őrizetbe vették. Az őrizetbe vételről a kecskeméti rendőrkapitányság még tegnap délután értesítést kapott és *Garzó Lajos* főtanácsos, a büntügyi osztály vezetője intézkedett, hogy Jávort detektívkei utaztatják Budapestre. A sikkasztó tisztviselőt ma éjszaka fél 2-kor a személyvonattal szállított Kecskemétre és a Társadalombiztosító Intézet büvndvi feljelenés alapján kihirdeték előtte az előzetes letartóztatásról szóló végzést.

Elnapolták az árdragítással vádolt pékmester bünyűgének tárgyalását

A törvényszék uszora-tanácsa mára tüzte ki tárgyalásra *Deutsch Sándor* kecskéri pékmester árdragítási ügyét. A kecskéri péket uszoravetéséggel vádolta az ügyészség azért, mert a fehér kenyert 50, a rozskenyert 28 fillér kilónkénti áron, a péksütemény pedig darabonként 6 fillérért árúítottta.

A mai tárgyaláson megjelentek a helyi pékmes-terek eskümen teljes számmal és látható uralommal kísérték a tárgyalás lefolyását. A pékmes-terek érdeklődése azért érthető, mert az elterjedt hírek szerint az ügyészség *Deutsch Sándor* ügyét próbá- pernek tekinti és befejezése után hasonló elbánás-

ban akarja részesíteni mindazon pékmes-tereket, akik uszorával gyanúsíthatók.

Az árdragítással vádolt kecskéri pék tagadta a terhére felrözt bünelekmény elkövetését és azt iparkodott fejtegetni, hogy egyetlen fillérrel sem tudta volna olcsóbbá adni a kenyeret és a péksüteményt. *Dékány Pál* dr. ügyész bizonyítás ki-gészítést célzó indítványt terjesztett elő, aminek a bíróság helyt adott és a tárgyalást elnapolta. Az újabb tárgyalást nagy érdeklődés kíséri, nemcsak Kecskeméten, hanem az ország más városában is.

Kétévi fegyházra ítélték a gyujtogató cigányzenészt

A törvényszék Pásthya-tanácsa tegnap tárgyalta Oláh Árpád cigányzenés bünyűgét, aki karácsony napján rajkőira rágyújtotta cigányvárosi putriját. A tárgyalás az anyavárosi lakosok pártalund nagy érdeklődése mellett zajlott le és megismét- lődtek azok a tumultuózus jelenetek, amelyek a januári statáriális tárgyalási kísérték. A rend fenntartására a törvényszék szolgásmenyelzete nem volt elégséges és a cigányok megfegyezésére rendőri karhatalom kellett igénybe venni.

Oláh Árpád most is sávra lett vilámonst a bíróság előtt és ezúttal is tagadta, hogy a rajkőira gyújtotta volna rá putriját. A bíróság ismét kihallgatta a tanúkat, illetve felolvasta a már megírt válonmásokat. Ezek alapján a bíróság gyujtogatás

bűnetében bünyűsnek mondogta ki a cigányzenészt és ezért kétévi fegyházra ítélté. Az ügyész és az elítélt cigány megnyugodtak az ítéletben, mely így jogerős lett. Oláh Árpád nyomban megkezdett bünyűetésének kitöltését.

A tárgyalás után a tárgyalóterem cigányokból álló hallgatósága parázs botrányt rendezett a f. lyosón. Egyesek megátmodták a gyujtogatási ügy koronatanúit, akik terhelő vallomást tettek Oláh Árpád ellen. Már-már úgy állt a dolog, hogy a törvényszék folyósóán cigányvér fog folyni, amikor a hirtelen előteremett rendőri karhatalom veget vetett a veszekedésnek és nagy nehezen eltávolította a cigányokat a törvényszék épületéből.

Hangos Mozi

Szerdán 3 előadás 4, 1/27 és 9 órakor
Lilian Harvey és Willy Fritsch
a „MAGYAR RAPSDODIA” főszerelőinek német beszélő
filmje MAGYAR FELIRATOKKAL

HÓKUSZ-PÓKUSZ

(Kitty Kellermann bűnpöre)
A Budapesti Vígyszínház gyökörű szindarabja filmen!

A búza és a rozs ára 50 fillérrel emelkedett

A mai zöldségpiacra 6 kecsi kelkáposztát hoztak fel, mely 30—77 filléres áron kelt el. Budapesten a kecskeméti kelt 60—74 pengőért vásárolták mázsánként. A kecskeméti piac árai: kelkáposzta I. rendű 60—77. II. rendű 30—58. spenót 25—30. zeler 20—25. vörösrepa 25—30. gyökér 40 fillér kilónként.

A baromfiacra 400 darab élte keltetésű kiscsibét és libát hoztak fel. Árak: pelyhes csirke 0.50—0.55, liba 6—7, csirke 3—4, tyúk 5—7. lúd 14—16, kacska 6—8 pengő párja, pulyka 1.60—2.40, kóvrekacska 2—2.30. lúd 2—2.25. lúd 1—2 pengő kilónként elősúlyban.

A gabonapiacra ismét lényeges áremelkedés történt. A búza és a rozs ára 50 fillérrel emelkedett. Felhoztak 35 kecsi gabonát, 50 kecsi répit és 55 kecsi tűzfűt, mind elkelt. Árak: búza I. —1.30, rozs 11—11.50, árpa 15.50—16, zab 19—19.50, tengeri szemes 15—15.50, répa 2.50—2.60, tűzfű 3—3.80 pengő mázsánként.

Az állatpiacra 22 borjút, 25 birkát, 66 bárányt, 47 kövér sertést, 196 sovány sertés borjút fel, elkelt 10 borjút, 11 birkát, 60 bárányt, 47 kövér sertést, 108 sovány sertést. Árak: borjút 89—100, birkát 70—80, bárányt 75—80. Főversértés 195—121 fillér kilónként elősúlyban. Soványsertés párja: választási 16—22, 3 hónapos 28—35, 6 hónapos 45—55, 9 hónapos 70—90, egy éves 100—120 pengő.

A terménypiacra felhoztak 39 kecsi szűnt, 42 kecsi szalmát, elkelt 28 kecsi szűnt és 32 kecsi szalmát. A szűnt mázsája 4—7, a szalma kecsija 8—12 pengő.

— **Felhívás a vitézekhez.** Értesítem vitézmet, hogy folyó hó 27-én, pntekem délután fél 6 órakor a szokott helyen vitézi értekezletet és önszégelyző egyesületi igazgatóságát ülést fogok tartani. A tárgyak fontosságára való tekintettel úgy az értekezletre, mint az igazgatósági ülésre bejesszámú megjelenést kérek. *Székkapitány.*

Keresek oly vállalkozót,

aki 30—40 munkásnövel
csomózott szőnyeg ké-
szítését vállalja.

Ajánlatokat „Szőnyeg” jellegével Leopold Kornél hirdetőiroda Budapest, VI. ker. Teréz-körút 3. sz. továbbít

Magyar munka. Magyar anyag.

Pengő 19⁸⁰-ért

vásárolhat
cégünknel hosszú Loden-szővetből készült
HUBERTUS KABÁTOT
a készpénz előzetes beküldése, vagy utánvét mellett.
WEISS GYULA RT. ÁRUHÁZA
Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 18.
Tel.: Aut 895-41. Alapítási év 1869. 767

Gyors segítség

A földterrendezési törvényjavaslat általános vitájával a képviselőház három nap alatt elkészült. Még az ellenzéki képviselők is elismerik és felismerik Wekerle e hatalmas akciójában a szociális és nemzeti cél fontosságát és a választott megoldási mód helyességét. A szavazás is megmutatta, hogy voltaképpen csak a szociáldemokraták tagadják meg hozzájárulásukat ehhez a mentőműnkához. De teljes joggal vehette szemükre a pénzügyminiszter, hogy olyan országokban, ahol a szociáldemokraták egészen közel állnak a kormányzathoz, az összesség sokkal nagyobb áldozatokat hoz a mezőgazdaság megmentése érdekében és az állam sokkal nagyobb terheket ró a többi termelőszázllyra, mint nálunk.

Wekerle pénzügyminiszter visszautasította azt a feltevést, mintha az önhibájukon kívül bajba került magyar gazdák megmentése csak kortesfogyás akarna lenni és mintha a mentőakció folyamán bármiképpen is tekintethe jöhets valamely gazdának a pártállása. Nem azért került a gazda bajba — úgymond Wekerle — mert ilyen vagy amolyan pártállású, hanem azért, mert a magyar mezőgazdaság válsága, mint magyar gazdát juttatta ilyen szomorú helyzetbe. A cél nagysága és szentsége előtt az ilyen apró gyanúsításoknak el kell hallgatniuk. Világos, hogy ezzel a gazdasáználó fénykedéssel magával még nem szánultuk az egész mezőgazdaságot. Természetes, hogy a sokezeremly árverés elhalasztásával és a gazdák adósságainak oleső förlésztése teherrel való átváltoztatásával, mintegy varázsszóval, nem lehet megoldani a nemzetközi, az egész világra kiterjedő agrárválságot. Nem lehet a gabonárákat felszoktetni, a behozatali államok elzárkózó törekvéseivel szemben nem lehet a gazdaszámmal együtt külső piacokat teremteni és ugyancsak nem lehet a nemzetközi tőkepiacot márról-holnapra a kis Magyarországról akként átalakítani, hogy a szükséges hozzájárulást hitelt nyomban rendelkezésünkre is boecssá. Nem! Mindzet a esodát a földterrendezéstől nem lehet várni és a kormány egy szóval sem mondja, hogy ezzel egyszer s mindenkorra megoldotta a mezőgazdaság válságát. Minden értelmes ember előtt világos, hogy a mezőgazdaság krízisének nemcsak megszüntetése, hanem enyhítése is még igen súlyos gazdasápolitikai feladatok elé állítja az országokat és közöttük a magyar kormányt is, sőt magát az egész magyar gazdasáradalmat. De azt igenis elvárja és reméli az ország ettől a földterrendezéstől, hogy sokezer gazdának és családjának a létét megmenti, amikor a fenyegető árverés elhalasztásával és az állam hathatós anyagi segítségével lehetővé teszi nekik, hogy adóssághatárhük méltányosan megállapítandó főkjét és enyhített kamatait 30 esztendő folyamán apró részletekben letérleszthessék. Ezt nem lehet a gazdák egyoldalú kedvescének minősíteni, mert teljesen igaz van Wekerlének abban, hogy a gazdák boldogulásától válhatatlanul összefügg a kereskedőknek és iparosoknak a boldogulása is, különösen Magyarországon, ahol a lakosságnak még mindig közel kétharmadrésze a mezőgazdasági termelésből él. Itt nem szabad a többi termelési ágának sem tétovázni vagy késekedni és a kormány is az utolsó óráit látja elérkezettnek arra, hogy az összesség erejével feltartóztassa a gazdák egy jelentékeny részének anyagi pusztulását. A pénzügyminiszternek a törvényhozáshoz intézett szavata, hogy ezt a sürgős törvényjavaslatot még husvét előtt intézze el, nem találhat síket fülekre. És minthogy a törvény végrehajtására vonatkozó rendeletek is már közben készülnek biztosra vehető, hogy a földterrendezés gyakorlatilag is megindul, kevéssel a husvét ünnepek után. Ez a gyorsaság azért szükséges, mert hiszen az árverés Dmokles kardja tízenegyszer magyar gazda fejé felett lóg és ha nem jön gyorsan a segítség, ezek a gazdák földönfutókká lesznek. Ha volt valaha sürgős kormányintézkedés, a földterrendezés kétségtelenül az.

Amint már többször is megirtuk, a bajnokságtól visszaváltó KAC nagyszerű futballprogramot dolgozott ki a tavaszi szezonra. Ennek a nagyszabású programnak első száma Gyümölcsöltő Boldogasszony napján zajlik le a KAC sektői pályáján. A másodosztályú profiligá csapatata, a Turul, amely már sokszor állott az első osztály kapuja előtt s csak a balszerencse ütötte el az első osztályba való jutástól, mérkőzik az újjászervezett KAC-cal. A KAC, hogy pihentlen álljon ki a szerdai mérkőzésre, vasárnap nem játszott Ceglédre, hanem helyett vasárnap délután népes tréninget tartott, amelyet a KTE — Monor mérkőzésről átsereglett nézőközönség is végignézett. A tréning főkép a belső esatárok tüntek ki lövőképességükkel. Ezek közül is Szaniszló volt a legkiválóbb. Öbenne mindenképpen méltó dirigensre talált a KAC csapata. Ha a KAC szerdán is megtartja a vasárnapi kiváló tréningformáját, nagyon erős küzdelmet hoz a mérkőzés és reméljük, hogy a KAC szép eredményt fog elérni neves ellenfele ellen. A KAC a lehető legerősebb, következő összejáratásban veszi fel a küzdelmet: Rozsnyai — Miklós, Korb — Farkas, Kerekes I., Baltás — Veroszta, Dragolovits, Szaniszló L., Aszódi I., Pálkás. A mérkőzés szerdán délután fél 4 órakor kezdődik és szép idő esetén rekordközönségre számíthat.

HÓNAPOK UTÁN IS UGYANOLYAN FRISS MINT A BEVÁSÁRLÁS NAPJÁN



100%os tiszta növényzsír

A II. profiligá egyik vezető csapatát látja vendégül holnap a KAC

Amint már többször is megirtuk, a bajnokságtól visszaváltó KAC nagyszerű futballprogramot dolgozott ki a tavaszi szezonra. Ennek a nagyszabású programnak első száma Gyümölcsöltő Boldogasszony napján zajlik le a KAC sektői pályáján. A másodosztályú profiligá csapatata, a Turul, amely már sokszor állott az első osztály kapuja előtt s csak a balszerencse ütötte el az első osztályba való jutástól, mérkőzik az újjászervezett KAC-cal.

A KAC, hogy pihentlen álljon ki a szerdai mérkőzésre, vasárnap nem játszott Ceglédre, hanem helyett vasárnap délután népes tréninget tartott, amelyet a KTE — Monor mérkőzésről átsereglett nézőközönség is végignézett. A tréning főkép a belső esatárok tüntek ki lövőképességükkel. Ezek közül is Szaniszló volt a legkiválóbb. Öbenne mindenképpen méltó dirigensre talált a KAC csapata. Ha a KAC szerdán is megtartja a vasárnapi kiváló tréningformáját, nagyon erős küzdelmet hoz a mérkőzés és reméljük, hogy a KAC szép eredményt fog elérni neves ellenfele ellen. A KAC a lehető legerősebb, következő összejáratásban veszi fel a küzdelmet: Rozsnyai — Miklós, Korb — Farkas, Kerekes I., Baltás — Veroszta, Dragolovits, Szaniszló L., Aszódi I., Pálkás. A mérkőzés szerdán délután fél 4 órakor kezdődik és szép idő esetén rekordközönségre számíthat.

Jégárak.

A városi jégkraktárban Kisfaludy-utca 17. szám alatt jég az alábbi árakon kapható:

I. Ipari és kereskedelmi célokra:

20 kg-ig kg-ként	3 fillér
21 kg-tól 100 kg-ig kg-ként	2 1/2 ..
100 kg-on felül kg-ként	2 ..

II. Magáncélokra:

1 kg-tól 10 kg-ig kg-ként	10 fillér
11 kg-tól 20 kg-ig kg-ként	6 ..
20 kg-on felül kg-ként	4 ..

Jégkiadás reggel fél 7 óratól délután fél 1 óráig, délután 2 óratól este 6 óráig. Vasár- és ünnepnapokon reggel fél 7 óratól 12 óráig.

214 Városi Javadalmi Hivatal.

A kecskeméti kir. törvényszéktől. ke. 4770/32—1930. szám. 764

HIRDETMEY

Fantó Lipót le nem jegyzett fényképeszeti és lát-szereszeti cikkkel kereskedő és fényképész Kecskeméti lakos ellen 1930 augusztus 19. napján kezdődő joghatállyal megindított esodnokiüvili kényvszerességi ügyben a kir. törvényszék a mai napon jóváhagyta az adós és hitelezői között létrejött 50 százelekos egyességet.

Kecskemét, 1931. évi március hó 10. napján.
Orbán János sk., kir. tszsz. bíró
A kiadmány hiteleli
Tollasné sk. íróhasedgúdtzst.

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok“-ban

HUSVÉTKOR

napsugarat Otthonába!

Konyhadényt, lezelet, lábat, tüzhelyet és padlót, szóval mindent farsádag nélkül tisztít Vim. Husvétkor Vim há segítárs, mert mindent ragyogó fényessé és tisztává tesz.

VIM

mindent tisztít

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK. RÉSZEVENY-NYOMDA

A borpiac helyzete

A Borászati Lapok jelenti:

A magyar borpiacra a kínálat megélniüllet a tavaszi munkák kezdésével, az erős kéz azonban májusi élenkülésre vár. A belső fogyasztás általában emelkedésben van, főleg a bortermelői kimerések elszaporodása folytán, amelyeknek olcsó árak mellett jövőjük is van. Ez a tény is mutatja azt, hogy a belső fogyasztásra alapított értékesítési politika mentheti csak meg a magyar szőlő- és borgazdaságot, mert a belső elhelyezésben elérhető árak mindig magasabbak, mint azok az árak, amelyek összeütőköznek a külföldi nagy bortermelő államok alacsonyabb boráraival.

A f. hó 8-án és 9-én bekövetkezett ólmos esők és fagyok a homokvidéken is csak bizonyos részeken lettek kárt és csak azokban a szőlőkben, ahol korán nyitottak vagy pedig a szél a homokot a takarásból elvitte. Végleges kárt még nem tudunk megállapítani és csak a vegetáció megindulással fogunk tiszta képet alkotni.

Kivételünk svájci és francia relációkban még tovább is tart. Egyéb kivételünk gyengébb, ami főleg Ausztria nagyobb bortermésének tulajdonítható, bár ezen országba az utóbbi napokban több vagon ment ki.

Vidékről jelentik:

Csongvődön vendéglősök részére elkelt 96 hl 11 fokos 19 fillérért, 211 hl 12,5 fokos 23 fillérért és 75 hl 14 fokos 30 fillérért.

Gyöngyösön élénk kínálat és közepes kereslet mellett elkelt 100 hl 13 fokos 22 fillérért, 50 hl 11 fokos 17 fillérért, 200 hl 11 fokos ohello 19 fillérért, 40 hl 12 fokos óbor 26

fillérért, 10 hl 15 fokos esemege 1 pengőért. Szekszárdon közepes kínálat s gyenge kereslet mellett egy vagon finom siller bor ment el Bajorországba (86 hl) 106 darab kis hordóban 30 fillér körüli árában. Komerzshorok 12 filléres alapon kaphatók ma is.

Fizessen elő a Keeskeméti Lapokra

BORT

a legmagasabb napi aron vasárcl SZILÁGYI-CÉG Beniczky Ferenc-utca 4 szám 700

Olcsón vettem, olcsón adom!

SZENZÁCIÓS OLCSÓ ÁRAK!

FEHÉRNEMŰ- ÉS HARISNYAVÁSÁR!

CSAK 5 NAPIG!

KRAUSZ ÁRUHÁZ

HAÁSZ ZOLTÁN CÉG NÉL KÉTTEMPLOM-KÖZ.

1 pár férfi zokni
1 pár férfi zokni mintás
1 pár férfi zokni kockás
gyermek patent harisnya
női harisnya minden színben
női harisnya minden színben
női harisnya minden színben
női harisnya mélyem
női harisnya mélyem
női selvemharisnya
női selvemharisnya

—35 P
—55 „
—98 „
—38 tól
—46 P
—90 „
1-18 „
—58 „
1-98 „
2-80 „

himzett női ing
gyermek játszó kötény
himzett női ing színes
csipkés kombiné színes
filé betétes női ing
csipkés ingnadrág színes
férfi alsónadrág zefir gombos rövid
férfi alsónadrág gombos rövid
férfi ing színes mellé külön gallérral
fchér férfing pupinmellé külön gal.

—98 P
—98 „
1-48 „
1-78 „
1-98 „
1-68 „
1-68 „
1-98 „
2-48 „
2-68 „

köpper alsónadrág hosszú gombos
köpper alsónadrág hosszú fűzős
cérnakesztyű minden színben
3 drb zsebkendő
selyem svájci sapka
női selyemnadrág kis szövés hibával
női selyemnadrág nehéz minőség
1 drb prima ripsz pubahal, 36-37 sz.
3 drb. mandula szappan
férfi nyakkendő

MINDEN PÁR SELYEMHARISNYÁRA ÉS SELYEMNADRÁGRA

egy doboz LUX ajándékba.

RESZLETRE IS VÁSÁROLHAT! ÜZLET-KIBŐVÍTÉS

Értesitem a tisztelt vevőimet és a nagyérdemű vásárló-közönséget, hogy 40 éve fennálló KESZ FERFIRUHA- ÉS ÚRIDIVAT ÜZLETEMET a volt Grünblatt Lajos-féle üzlethelyiséggel BŐVÍTETTEM KI, ahol állandóan a legkényesebb izlésnek is megfelelő

NŐIKABÁT, NŐIRUHA, POSZTÓ, SZÖVET, BÉLESARÚKKAL nagyválasztékú raktárt tartok. Egyben felhívom a tisztelt vásárló közönség figyelmét a kirakatomban látható CÉGEM REKLÁMJÁRA, amely a következő összeállításban kapható:

1 felöltő
1 oltony
1 pár cipő
1 kalap
1 ing
1 alsónadság
1 nyakkendő
1 pár zokni

OSSZESEN:

81

PENGŐ

Női tavaszi és télikabátok már 20 pengőtől kaphatók. Férfi- fiúöltönyök és felöltők a legfinomabb kivitelben kaphatók.

NAGY ESÖKÖPPENY-VÁSÁR:
ESŐGUMIKABÁTOK BÁMULATOS OLCSÓ ÁRBA, AMIG A KÉSZLET TART, MÁR 10 P-TŐL KAPHATÓK.

A fenti cikkekből a tavaszi ujdonságok már nagy választékban megérkeztek.

FÉRFI MÉRTÉKOSZTÁLY

NŐI MÉRTÉKOSZTÁLY

A fenti értesítésre a tisztelt vásárló közönség b. figyelmét felhívom.

TISZTELETTEL:

FEHÉR DÁVID

HIREK

1931 március 25. Szerda. Katholikus: Gyümölcsoltó Boldogasszony. — Protestáns: Gyümölcsoltó Boldogasszony. — Izraelita: 5691 Nizan 7. — Nap kel 5 óra 55 percek, nyugszik 6 óra 18 percek. — Hold kel 8 óra 16 percek, nyugszik 0 óra 13 percek.

1931 március 26. Csütörtök. Katholikus: Manó. — Protestáns: Manó. — Izraelita: 5691 Nizan 8. — Nap kel 5 óra 53 percek, nyugszik 6 óra 20 percek. — Hold kel 8 óra 58 percek, nyugszik 1 óra 22 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése delután 1 órakor:
Enyhe, kissé felhősebb idő várható. Holnap, szerdán déltől egyes helyeken elszigetelt záporosok lehetségesek. A következő egy-két nap folyamán nem valószínű lényegesebb változás.

A gyógyszerárak közül március hónapban Bács Béla (Mező-utca), Csorba János (Vásári-utca), Farkas Igné (Szabadság-tér) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Lapunk legközelebbi száma Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe miatt f. hó 26-án, csütörtökön delután jelenik meg a rendes időben.

Emlékzetek. A Keckeméti Ügyvédi Kamara tagjai felhívja az elnökség, hogy folyó hó 25-én, szerdán déltől 10 órakor a keckeméti kir. lövészcsapat I. em. 43. sz. helyiségében tartandó rendezés évi közgyűlésen, tekintettel a tárgysorozathoz felvett tárgyak fontosságára, teljes számban megjelenjen szíveskedjenek. Az elnökség.

A Vasárnapi Iskolai Szövetség folyó hó 25-én, szerdán delután 3 órakor a ref. egyház tanácstermében (nem a Leánykörtben) közgyűlést tart. Ezt követően előadások lesznek. Előadók: *Muraközy Gyula* és *Victor János*. Minden evangéliumi munkás és e munkák iránt érdeklődőket szeretettel hív a választmány.

A szőlősgazdák figyelmét felhívja a Szőlősgazdák Egyesülete a f. hó 25-én delután 3 órakor az ökológiumi Uránia-teremben tartandó vetített képes gyümölcsfavédelmi díjtalan előadásra, melyen Szabó Iván dr. országgyűlési képviselő mond bevezető beszédet.

Köszönetnyilvánítás. A Keckeméti Ipari-hitelezést és Népbank 20 pengót adományozott a keckeméti Művésztelep ifjúságának, melyért hálás köszönetet fejezi ki a vezetőség.

Városok vizlátása és esatornázása, különös tekintettel Keckeméti városra — címmel tart előadást *Ottó Sándor* ny. műszaki főtanácsos f. hó 25-én, szerdán déltől fél 11 órakor az ökológiumi Uránia-teremben.

A leventekotlakot értesitem, hogy folyó hó 26-án, csütörtökön delután 17 órakor a testnevelési nyilvántartó hivatalban oktatói értekezlet tartok, melyen a megjelenés feltételül kötelező. *Testnevelési vezet.*

Köszönetnyilvánítás. Mindazon egyesületeknek, társulatoknak s mindenkinek, aki közorúkedvvel, részvétellel vagy a tetemesen való megjelölésével mélyszépséggel fájdalomunkat enyhíteni igyekezett, ezúton is ószinte köszönetet mondunk. *Öz. Kovács József és gyermekei.*

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnycskán +12,5 C°, minimuma +3,2 C°, reggel 7 órakor derült, napfényes, páráns, nyugati szellő, talaj +1,5 C°. Csapadék 0,4 mm eső. Lég hőmérséklet +5,4 C°.

Gyümölcsfavédelmi előadás. A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara, a Keckeméti Szőlősgazdák Egyesülete és a Keckeméti Kertészeti Egyesület f. hó 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony napján delután 3 órakor az Ökológiumi Uránia-teremben (I. emelet) vetített képes oktató előadást rendez a gyümölcsfák betegségeiről és az eredményes védekezési eljárásokról. Előadó *Kadocsa Gyula* dr., a budapesti m. kir. Rotavanti Állomás vezetője. Az igen tanulságos előadása Keckeméti gyümölcsés és szőlőtermelő gazdái és az érdeklődőket tisztelettel meghívja a vezetőség. Belépőjék nincsen.

— **Vörös salak teniszpályákhoz és parkokhoz** kapható Rosenbaum-cégnél.

— **A vetőmag bizalmi cikk,** miért is tavaszi bükköny, répamag, lucerna és fajlisztá mindennemű vetőburgonya szükségletét legelőbban Szilágyi Zsigmond cégnél szerzhetheti be. 603



— **Székelési zavarok,** bélgöres, puffadtág, gyomorszárdulás, izgalmi állapotok, szív-idegesség, félclemérzés, bódultság és általános rosszullet esetén — a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz a gyomor és bélcsatorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Korunk legkiválóbb orvosai a **Ferenc József** vizet úgy férfiaknál, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogáriákban és fűszerüzletekben kapható.

— **A KSC társasautót indít a DAC szegedi versenyére.** F. hó 25-én, szerdán lesz Szegeden a Délvidéki AC pályaverseny, melyen Keckemétről *Papp Sándor*, *Papp Dezső*, *Kupsza Géza*, *Kiss László*, *Nott György*, *Jeszzensky Ferenc* vesznek részt. A KSC társasautót indít a versenyre a klubhelyiségét (*László Károly-utca*) déltől 10 órakor. Jelentkezéseket elfogad a vezetőség. Menetidj oda-vissza 5 pengő.

Holnap szerdán este tánc a Beretvás télikertjében

* **Dereng már az égből mezőgazdaságunk jövőjén.** Emberfeletti erővel küzdünk, hogy a magyar föld hozamát növeljük és terményeinknek minőségét a külföldön is versenyképessé tegyük. Mindez csakis feltétlenül megközható nagyhozamú vetőmaggal érhető el. Utótt munkát végez a *Mauthner Ödön* Magtermelő és Magkereskedelmi Rt., *Kossuth Lajos-u. 4.*, a *Ferencrendiek templomával szemben* és *Rotenbilller-utca 33.*, amidőn lehetővé teszi a gazdáknak és kertészeknek, hogy a legkiválóbb minőségű vetőmagvakat igen mérsékelt áron szerezhessék be a cégnél. Díszes főárjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve. 768

* **Dő burgonyatermés alapfeltétele a helyesen kiválasztott, megbizható vetőmag.** Ezt elérheti akkor, ha vetőmagszükségletét *Szilágyi Zsigmond* cégnél szerzi be. 627

* **Dr. Székér Dalma** a fog- és szájbetegségek szakorvosa, a cseseendő- és gyermekgyógyászati tankönyv szerzője és az összes orvostudományok tudora rendel Nagykereseti-utca 35/a. szám alatt bármiféle betegségben szenvedőknek d. e. 8—11-ig és d. u. fél 3—5 óráig. — Fájdalom nélküli foghúzás, arany, amalgám és porcellán tömések, fogpótlás, aranyhídak, porcellán fogorok kaucuk szájpaddal nélkül is, legújabb módszer szerint, legfinomabb anyagból, művészi kivitelben. Mozgó fogak megszinezése, gyulladáss, beteg foghús gyógyítása, ki-próbált és jól bevált *saját találmányú módszerrel!* — **Vérviszágatok, Quarefénykezelés.**

— **Adomány.** Özv. Soós Józsefnek (Alsó-dabas) 10 pengőt adományozott a Horthy-kollégium tanulóinak husvétii megvendégelésére, melyet hálás köszönettel nyújt az a MANSZ elnöksége.

— **Elmaradt a Céllovó Egyesület közgyűlése.** A Polgári Céllovó Egyesület tegnapi kitűzött közgyűlése határozatképtelenség miatt elmaradt. A közgyűlést április 12-én feltétlenül megtartják.

— **Bezárultak a Hétfői Kör összejövetelei.** Tegnapi delután tartották meg a Hétfői Kör résztvevői ezidei utolsó összejöveteleket a Protestáns Egyesületben. Ez alkalommal *Muraközy Gyula* ref. lelkes tartott igen értékes, megalváltásra méltó gondolatokban gazdag előadást a mai magyar ifjúság gazdasági és lelki kérdéseiről. Az előadást számos hozzászólás követte, melyek hasznos újításokat célzó gondolatokat vetettek fel a nagyfontosságú kérdés megoldására. A Hétfői Kör idei összejövetelei ezzel bezárultak.

— **Öleső közlekedés a KAC-pályára.** A KAC vezetőségének sikerült megegyeznie az alábbi rendszámmal ellátott bérkocsikkal, hogy a holnapi KAC—Turul mérkőzésre a nagyközönséget a megállapított díjtételeknél sokkal olcsóbban szállítsa. Négy személyre 1,50 pengő (2,20 pengő helyett), 3 vagy kevesebb személy 1,20 pengő (1,60 pengő helyett) Ezen bérkocsi a *nyugtelpom előtti kiindulási helyükön* állnak, számaik: 18, 23, 24, 25, 27 és 28. Saját érdekben cselekszik a közönség, ha a kimenetel nem az utolsó percekre hagyja. Tekintettel arra, hogy csekélyzámú kedvezményes szállító jármű áll rendelkezésre.

* **Hogy mi a dívat,** arra nincs gondja, mert ha bemegy Kemény József és Társa női kabát-és ruhauzletébe, a legdivatosabb dolgokat találja készen ügy kabátokban, mint kosztümökben és ruhákban. Mértékosszólítkunban a legszébb hazai és külföldi anyagokból bármint saját felelősségünkre vállalkunk, a legolcsóbbtól a legfinomabbá kivitelig. 745

— **A KAC futballszakosztálya** ma, kedden este 8 órakor ülést tart. A tárgyak fontosságára való tekintettel az összes tagok megjelenését kéri az elnökség. Előzőleg, hét órakor játékosértekezlet lesz, melyre az összes játékosok megjelenése kötelező. Az elnökség ezúton hívja fel a játékosokat, hogy bármilyen nagyságu fényképet hozzanak magokkal. A szerdán Keckemeten játszó Turul összeállítása a következő: *Spindler—Lengyel, Reisner—Talmács, Raza, Zsebchizi—Vacek, Schell, Sipőcz, Pirityi, Földi.* Az aláhúzottak II. oszt. válogatottak.

— **A KSC vándordíjat alapít** Medgyessy Sándor emlékére. A KSC a tragikus gyorsasággal elhunyt, kiváló, érdemekben gazdag klubtagja, Medgyessy Sándor emlékére vándordíjat létesít. A vándordíj díszes ezüstleresz lesz, amelynek védőcért ifjúsági futballcsapatok küzdhetnek. A vándordíjat a napokban ki fogja írni a KSC és már husvét után megkezdődnek a mérkőzések a serlegrét, amelynek végén elnyeréséhez három egymásutáni vagy öt sorrendben kivüli győzelem szükséges. A serlegrmérkőzéseken a KSC két ifjúsági csapatot indít. — A KSC játékosai kedden este értekezletet tartanak.

— **Kérelem a játékonylelkű emberekhez.** *Jeney János* Liliom-utca 9. sz. a lakos öt gyermekeivel a legnagyobb nyomorban sínylik. A jöszivű emberek sürgős adományait lapunk kiadói hivatala készséggel továbbítja a támogatásra szoruló családnak.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapkiadónos és kiadó:
az Első Keckeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-
Részvénytársaság

— Kecskeméti festőművész munkája Amerika legnagyobb eszkerészlapjában. A napokban érkekes újság érkezett Amerikából Kecskemétre. A *Scouting BSA (Cserkészlet)* című újság, Amerika legnagyobb eszkerészlapja, *Műtis Kálmán* kecskeméti festőművész igen ügyes lombfűrész munkájának fényképet közli. A kép napártartót ábrázol, melynek főalakja egy teljes felszerelésben évrödő eszkerészfiú. A lap közli a művész nevét és a kép alatt ez a felírás van angolul: „Ez egy nagyon dekoratív napártartó, lombfűrész munka, háttere sötét-zöld színű selvem, hogy a rajz hatását kihozza.”

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Kc. 6802/20—1930. szám.

VÉGZÉS

Milla Ferenc és neje Baumann Klára kereskedők egledi lakosok kénszerességgyi ügyében, miután az eljárás megszüntető 17. sorszámu végzés jogerőre emelkedett és a szakértői megállapítás szerint adósnak semmi esődbe vonható szabad vagyonuk nincs, a kir. törvényszék mellőzi az iratoknak esőndnyítás vegéti áttekelt a esődbirosághoz az adosok vagyonára vonatkozó biztosítási intézkedéseket hatályon kívül helyezi.

Dr. Almási Sándor ügyvéd vagyontelgyelőlti tiszté alól felmentti.

Fejében kötelezi az adóssókat egyetemlegesen, hogy hirdetés fejében a 10.502—1930. és 1466—1930. íktozátszámra hivatkozással 4 pengő 90 fillér és 2 pengő 30 fillér hirdétési díjat a Budapesti Közlönynek (M. kir. Allam-nyomda Budapest), 6 pengő 50 fillér a 7888—1930. száma hivatkozással a Kecskeméti Közlöny kiadóhivatalától és 6 pengő 40 fillér a 3529—1930. íktozátszámra hivatkozással a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalának fizessenek meg 8 nap alatt végrehajtás terhe mellett.

Kecskemét, 1931. évi március hó 14. napján.

Orbán János sk., kir. tsz. bír.

A kiadmány hitelelül

Tollasné sk., irodaségédítiszt.

2304—1930. vgh. szám.

Arverési hirdetemény

Dr. Aszodi Ferenc ügyvéd által képviselt Budapesti Ásványolajgyár Rt. 102 pengő 02 fillér és az összes foglaltatók tökérvetelése, ezek kamatai és járulékaí erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával a kecskeméti kir. járásbíróság Pk. 19.009—1930. számú végzése folytán az 1930. évi március 19-én le- és félifoglalt és 1200 pengőre becsült ingókra az arverés elrendeltétvén, annak az 1908. évi XL. tc. 20. szakasza alapján a követelési megnevezett dr. Aszodi Géza ügyvéd által képviselt Kapás Imre javára 200 pengő 8 jár., dr. Aszodi Ferenc ügyvéd által képviselt Reich Vilmos és Társa javára 15 pengő 5 jár., dr. Erdős Ferenc ügyvéd által képviselt Baracs Ásványolajgyár javára 113 pengő 5 jár., dr. Gyenes Mihály ügyvéd által képviselt Kocsák István javára 500 pengő 5 jár., dr. Domahy József ügyvéd által képviselt Város Dezső javára 50 pengő 5 jár., továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnt más foglaltatók javára is, az arverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk és követelésik ma is fennáll és ha ellenük *hálastzó hártatja ügyvéreket felgarnatban* nincs — és annak kecskeméti, K. Szegedi-út 3-b. sz. alatt leendő megtartására határnapul az 1931. évi március hó 27. napjának délelőtt 9 és tél óráját tűzöm ki, mikor a foglalás alatt levő I. háromkaszás szeszakavágó, 1 kősi, 1 ló, 1 Wo-hankaféle motor és egyéb ingósáok a legelőtől ágrőnek kőszepnemek mellett, szükség esetén becsőronal utul is el fognak adni, még akkor is, ha a bejelentő től a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánásót írásban nem nyilvánít.

Kecskemét, 1931. évi március hó 6-án.

Fritz Már, kir. bír. végrehajtó

Kiadó az Iparos Otthon épületében egy sarki üzlethelyiség 1931. évi május 1-re; két nagy pincehelyiség mellékkelhelyiségekkel, mely rak-tárnak is alkalmas és azonnal elfoglalható; valamint a II. emeleten két garzonlakásnak alkalmas szoba. Értekezni lehet az Ipartestület hivatalos helyiségében. **705**

Kiadó lakás. Colner-tér 24. szám alatt levő két szoba, konyha, kamra és mellékkelhelyiségekből álló utcai lakás azonnal kiadó és be-költözhető. Értekezni lehet dr. Kerekes Sándor ügyvéd, zárgondnoknál, Gáspár András-utca 1. sz., délelőtt 8—9 és délután 5—6 óra között. **758**

Gyermekkoscsik, székek és ágycak, nyugógyacyak s az összes háztartási cikkek a legelőssőbb gyári áron szereshetők be *Domjánáld, Rákóczi-út*. **596**

Kiadó 3 szobás komplett lakás Csongrádi-utca 37. szám alatti házban. Értekezni lehet délután a helyszínen a tulajdonossal. **123**

Eladó ház. A Beresényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyan-ott. **778**

MIELŐTT CIPŐSZUKSÉGLETÉT BESZERENÉ, SAJÁT ÉRDEKÉBEN ÉRDEKLŐDJÉK ÁRAIM IRÁNT.

HEJJAS CIPÉSZ

GÁSPÁR ANDRÁS-U. 7. SZÁM.

Kérem t. vevőimmet, husvétit vásárlásaikat megelőbb sziveskedjenek eszközölni, mert üzletem április 2-től 5-ig *zára* lesz. Goiteim J. és Fia örös és eszkerész. Népbank-palota. **776**

A Gazdasági Gözmalom Rt. furdője folyó hó 25-én az ünnepe miatt zárva lesz. **215**

15—18 kősi őrött istállótrágyát veszünk. Cím a kiadóhivatalban **726**

A zálogházban eladók új és használt kerék-párok, varrógépek, hegedűk, kabátok, ruhák, tollak, cipők, egy Singer foltzó susztergép, írógépek, órák, alpakka evőeszközök stb. **205**

Kis családi házat keresek bérbe augusztusra, közel a központhoz. Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

Gépirásban jártas többévi irodai gyakorlattal bír leány állást keres. Cím a kiadóhivatalban. **127**

Kiadó lakások és műhely. Egy 3 szobás, üvegverandás, külön udvarral bíró lakás, két 2 szobás udvari lakás, egy nagy viláos műhelyhelyiség kiadó Sétér-utca 13. szám alatt. — Érdeklődni lehet Tiringemél, Mikos-utca 3. sz. alatt. **738**

Vörössalakos teniszpálya Arvaházsal szemben kiadó. Értekezni lehet Kápolna-utca 8. sz. alatt délelőtt 11-től 12-ig. **782**

Szegedi eszerép eladó kisebb-nagyobb mennyiségben. Daróczi-köz. Katona-villa. **781**

Puch motorkerékpár jutányos áron eladó. — Megtekinthető Katona József-utca 10. szám alatt. **208**

AUTÓ! AUTÓ!

Autóok, traktorok, motorkerék-
Autogénhegesztés! párok, gözgépek és egyéb gépek Autogénhegesztés!
szakszerű és pontos javítása

HUSZÁR FERENC gépműhely, Bánk bán-u. 2. Tel. 169.
Egy négyüléses OPEL és egy négyüléses FIAT eladó.

Pontos munka! Szolid ár!

Legszívesebben fest, tisztit bármily kényes és diszes férfi- női- gyermek- és egyenruhákat, háztartásban levő csipke- és bűtorszöveteket, függönyöket,

! SZABÓ IMRE !

Első Kecskeméti Szervetkelfestő és Vegytisztító Ipartelepe Kecskemét, Klapka-u. 5
Cifrapalota mellett. Vidéki és gyászruhák soronkivül készülnek.

**Nagy választék tavaszi újdonságokból
a raktár túlszófolttsága miatt mélyen leszállított árakkal**

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházában, Kettemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinten és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

- Női ruha- és kabátszövetekben
- Férfi " " " " " " "
- Selymekben és bársonyokban
- Damaszt- és vászonrúbkban
- Fűggönyök- és ágyterítőkben
- Paplanok- és szelontakarókban
- Férfi és női zsebkeendőkbén
- Szőnyegekben, inálómuokban

Kedvező fizetési feltételek!

Maradékot minden elfogadható áron árúsítunk.

Telefon: 178. szám.

— Gyapjút geomette és kreppellia ruhaujdonságok!

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rézervnyártársaság könyvnyomdájában — Nyomdavezető Sebők István